

# 马尔代夫军方排除总统官邸附近爆炸装置

## 此前总统所乘快艇发生爆炸,躲过一劫



马尔代夫总统亚明

马尔代夫军方3日证实,在位于首都马累总统官邸附近的一处停车场内发现爆炸装置并已迅速排除。随后马尔代夫外交部通过社交媒体官方账户否认马尔代夫宣布进入全国紧急状态。

### 军方三天前接到线报

马尔代夫国防军指挥阿里·伊桑表示,军方于三天前接到有可疑爆炸物的线报,并迅速展开调查。目前怀疑该爆炸装置与此前在辛巴里杜环礁岛上发现的一批来源不明的军火有关,这批军火包括大量雷管、几把手枪和两杆步枪,其中步枪已确认是来自马尔代夫国家军械库。

在爆炸装置消息传出后,马尔代夫开始流传政府已宣布进入全国紧急状态的流言。

军方并未进一步表示这批军火和爆炸装置是否与总统快艇爆炸案有关。

自9月28日马尔代夫总统亚明乘坐的快艇在返回马累途中发生爆炸后,一系列调查和对包括副总统阿迪布在内的逮捕陆续进行。亚明曾公开表示,爆炸案引发的一系列法治行动不会影响马尔代夫政局和经济社会稳定。

日前,参与快艇爆炸案国际调查的美国联邦调查局发布结果称,“没有任何证据显示快艇爆炸案是由爆炸装置造成,怀疑是快艇自身某部分发生自爆”。

### 总统朝觐归来遭谋杀?

9月28日,马尔代夫总统亚明和夫人结束从沙特阿拉伯的朝觐返回,他们下飞机后乘坐一快艇,从机场返回首都马累。当时,大批记者聚集在马累的码头,等待总统归来。但快艇行驶到靠近目的地时,突然发生爆炸,记者们可以清晰地看到船上迸发出火光,发出巨大的爆炸声,船后方的一扇门也被巨大的爆炸力炸到水里。

爆炸导致总统夫人法蒂马特、一名保镖和一名总统助手受伤。据报道,爆炸装置当时被放置在亚明通常所坐的游艇座位下方,但亚明本人当时不在座位上,侥幸躲过一劫。

据悉,当时船上一共放置有3枚炸弹,只有一枚被成功引爆。

日前,马尔代夫总统亚明首次公开表示,副总统阿迪布涉嫌谋杀总统,已经被逮捕。不过,副总统阿迪布则反复声称,自己是无辜的。

综合新华社

## 韩媒称韩美防长批准用卫星无人机监视朝鲜

韩联社报道,韩国国防部长官韩民求与美国国防部长阿什顿·卡特2日在韩国国防部办公楼举行第47次韩美安保会议,发表了包含16项会议成果的联合声明。两国防长通过了旨在先发制人打击朝鲜的“4D作战计划”。

韩国《中央日报》2日称,“4D”指对弹道导弹和搭载核弹头的弹道导弹进行探测、扰乱、破坏和防御。根据计划,韩美将通过军事间谍卫星、高空无人侦察机(全球鹰)等监视和侦察手段对朝鲜的核、导弹基地进行密切监视,当发现朝鲜有动用核武或导弹对韩美进行攻击的征兆时,韩美可以先发制人越界对朝鲜境内相关军事目标进行武力打击。但什么是“征兆”,韩美并未对外公布标准。韩联社称,除了朝鲜的弹道导弹,地面导弹发射设施、导弹发射车等都在打击范围内。韩美两国防长重申,驻韩美军的作战力量将继续留在汉江以北,直到韩军的战力得到验证。为提高韩美应对网络领域挑战的能力,韩美两军将强化网络战演练演习和网络军事培训。此外,美方在会谈中强调,不会对韩转让新型战斗机的核心技术。

据韩国《世界日报》2日报道,随着4D作战计划越来越具体,韩美将利用美国早期预警卫星和2022年前发射的5颗韩军间谍卫星对朝鲜相关动向进行严密监视。在海上,韩美将在朝鲜东部和西部海域部署宙斯盾进行预警和拦截。《韩国经济》2日引述韩国国防部国防政策室长柳制晟的话称,韩军将在本世纪20年代中期建成独立的杀伤链系统和韩国的导弹防御系统,但此次通过的4D作战系统与美国的战区导弹防御系统无关,韩军也不会加入美国的战区导弹防御系统。此前备受关注的萨德反导系统在韩部署问题,并未列入韩美防长此次会谈议程。

据《环球时报》

# 旭辉湖山原著:识旭辉 而知墅有高低

15年专注别墅修为,8年笃行皖省,2015年旭辉海江山湖TOP系作品——旭辉湖山原著,以历久弥新的传统情怀,匹配城市肌理的大城风范。此前旭辉湖山原著首次开盘,冠鼎皖省,后逐月加推,登峰造极。10月24日,湖山原著云溪巷褐石洋房盛大开盘,数小时内劲销过亿。曾一度引领市场风潮的湖山原著,再一次掀起合肥人居高端市场抢房潮。



### 高屋建瓴 眼界决定未来

洛克菲勒说:“在急速发展的时代,谁拥有前瞻性的眼光,谁就将在激烈的竞争中胜出!”这恰可以为旭辉不吝重金打造湖山原著的原因注脚。2014年5月23日,旭辉三年审视几度考量后夺下合肥中央别墅区地块。

2015年5月19日,时隔一年后,历经遍访全国标杆作品的征途跋涉和夜以继日的推敲研制,湖山别墅首开登峰,热销6.18亿,荣膺销量排行榜。2015年6月19日,湖山巷院洋房紧随传奇之后,于万众期盼中首发上市,再揽2.68亿,再为湖山增添风物。

而今,时间仅隔半年之际,根据官方备案网站合肥家园网数据显示,2015年1月1日-9月30日,旭辉销售额占比合肥别墅市场份额36%,合肥别墅备案707套,其中合肥旭辉双墅(旭辉湖山原著,旭辉外滩18栋)分别为181套、77套,即相当于合肥每3个人买别墅就有1人选择旭辉。合肥别墅市场价格一路上涨,旭辉湖山原著自开盘以来,别墅、洋房价格亦跟

随市场一路上扬,尽管如此,2015年10月24日,旭辉湖山别墅洋房加推,再度狂销过亿,再度引领市场风云。眼光决定未来,旭辉以湖山原著别墅开启合肥中央别墅区,精研巧思,以匠心立墅,以眼光韬略锻造经典,不惧挑剔眼光与苛求,成就历经时光流逝,亦能经得起审美变迁的不朽经典。

### 品质为先 智者所见略同

从来经典都必将被追捧,旭辉湖山原著,将中国传统巷院融入英伦建筑的优雅,营造出具有独特境界的别墅诗意,其形制联排户型,既可感通天地,又可意蕴自如,而独具特色的入户大堂,则显示出高门大户的奢阔情怀。最新推出的褐石巷院洋房,更是符合书香门第之家的居住审美,描摹出超低密度的生活——占地约300亩的恢弘手笔,仅1.1容积率的低密度,亿元手笔打造约5万方实景园林。以大美天成的自然景观匹配组团建筑的耀目琼景,并屹立于旭辉15年深耕高端人居的经验之上,这一切使旭辉湖山原著刚一

面世便成为合肥高端人群居住的首选。

之前他们身份各异,他们是设计院的高管、是房地行业的资深前辈、是媒体的大佬;他们是行业的风向标,以眼光卓越和魄力非凡成就热血的辉煌岁月;他们理性客观,代表着社会中坚力量,对事物的看法不尽相同,却共同选择了旭辉湖山原著。于是如今他们有一个共同新身份:源著民,他们以选择证言旭辉湖山原著的品质与品味非凡,他们的选择证明了源著一贯坚持的价值的稀缺和珍贵,精工细作和良好口碑,是如今湖山原著的热销秘籍。

### 匠心致胜 再著湖山新标准

据旭辉湖山原著工作人员介绍,湖山原著营销中心开放之后,每天都有客户络绎不绝参观,褐石洋房开盘当日,更是创下短时间成交过亿的记录。事实上,在湖山原著之前,旭辉即以“海江山湖Top系”系列别墅作品赢得了市场和业界的双重口碑,此次历时一年

打造的湖山原著,更是汇集旭辉集团15年人居经验的大成之作,如此深受市场宠爱,是旭辉在传统文化之上创新尝试的胜利,亦是对湖山原著匠心精神的肯定。

旭辉湖山原著,鼎立蜀山南麓,作为旭辉集团倾力新作,湖山原著有着集团“海江山湖top系”的高贵血统,其价值和实力,毋庸置疑;同时湖山原著自身作为合肥市场近年来少有的中西结合样式的别墅作品,其拥有厚重的文化底蕴,升华了生活理念,更肩负着承载一个城市的居住理想。以匠心萃取智慧与灵感,打造的约5万平亿元实景,以山湖的宁静守候欢迎回归本真生活的居者。采薇园约240-450㎡组团别墅观景央座,超大南院尊贵入户,阁楼露台20-40%高赠送,百变空间多维尺度,约9.3米超大开间,约5.4米地下室层高,以超大尺度丈量人生气度;约117-170㎡云溪巷·褐石洋房,褐石经典献礼峰层人士,寻回久违的精神家园。

